11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 12:39:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2010 16:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131216/answer/131217




YBaxaemas Mpuna! 3T0 MoxkeT OBITh BOCIIaJIeHNE MOYEII0IOBHIX IIyTeH, oKcanypus u T.40. Hago
BBITIOJTHUTD aHaIu3 Mouu 110 HeunnopeHko, moceB Mo4u Ha (iiopy, moka3aTh pebeHKa JeTCKOMY
THHEKOJIOTY U YPOJIOTy. Yoauu.



